
 

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ» 

 

Предмет навчальної дисципліни: принципи розробки та прийняття 

управлінських рішень в різних сферах управлінської діяльності, пов‘язаних з 

економікою та менеджментом. 

Мета: формування системи фундаментальних теоретичних знань і 

практичних навичок у галузі ідентифікації проблем прийняття рішень; 

надбання навичок формалізації та кількісного обґрунтовування рішень для 

наступного використання отриманих знань в науково-дослідній, організаційній, 

проектній роботі; знайомство студентів з перспективами розвитку сучасних 

інформаційних технології у галузі систем підтримки прийняття рішень, їх 

застосування для вирішення управлінських та економічних задач; подальше 

становлення і вдосконалення інформаційної та програмної культури майбутніх 

фахівців; підготовка фахівців до професійної діяльності з питань управління на 

сучасних підприємствах, шляхом формування у фахівців цілісного погляду та 

концептуальних уявлень про найбільш важливі управлінські процеси, до числа 

яких відноситься розробка та реалізація управлінського рішення. 

Завдання: формування у студентів теоретичних знань і практичних 

навичок розробки, прийняття і реалізації управлінських рішень. Ознайомлення 

з основами теорії та практики управління, проблемами оцінки та обліку 

економічного ризику в умовах ринкових відносин; ознайомлення з, прийнятою 

в всесвітній практиці, теорією прийняття рішень для пошуку різних шляхів при 

вирішенні проблем; вивчення теоретичних основ та методологічних підходів у 

галузі ідентифікації проблем прийняття рішень; вивчення найбільш типових 

прикладів моделювання та вимірювання економічного ризику в процесі 

прийняття рішень. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни: 

Тема 1. Управлінські рішення. Місце рішення в системі управління. 

Тема 2. Процес прийняття управлінських рішень та його складові. 

Тема 3. Людський та організаційний фактори у процесі прийняття рішень. 

Тема 4. Якість та ефективність управлінських рішень. 

Тема 5. Управлінські рішення та відповідальність. 

Тема 6. Управлінські рішення в системі менеджменту. 

Тема 7. Ефективність управлінських рішень. 

Тема 8. Організація і контроль виконання управлінських рішень 

Тема 9. Моделі й методи прийняття управлінських рішень у 

прогнозуванні діяльності підприємства. 

Тема 10. Методи прийняття управлінських рішень. 

 


